OTYET OB UCIIOJIHEHUHU I'OCYJAPCTBEHHOI'O 3A/IAHHMA
OT/JAEJEHUE CPOYHOE COIIUAJIBHOE OBCJIYVKUBAHUE
MO I'BYKO «TAPYCCKHH JIOM-UHTEPHAT

IS IPECTAPEJIBIX 1 MTHBAJIU/IOB» No

3A 1 KBAPTAJI 2014 T'O/JIA.

BBIMTOJIHEHUE T'OCYJIAPCTBEHHOTI'O 3A/TIAHHA 110 OTJIEJIEHUIO CPOYHOI'O COIUAJIBHOI' O

HauMeHoBaHHUE

NnoxKa3zaTcJis

YUucCJIeHHOCTH
00CTYKEHHBIX

€

Eanauna
H3MepeHUs

[TpouenT JiuIl U3
YHUCJIa 00pATHBIIHXCH
rpazk/iaH MoKuJIoro
BO3pacTa U HHBAJIN/I0B

Yo

OBCJIY’ KUBAHMWA
dopmysia pacuera

N cTouHHUK
HHpoOpMaLIUH O
haKTHYIECKOM

3HaueHHs NMoKa3aTe/ien
Ka4yecTBa
rocyJ1apcTBeHHOH YCIyI'H

sHBapbt+deBpaibtmapT

(50+75+82):
(50+75+82)*100=100%

“y / TTo x 100%
rjae:
[Ty- umci10 rpaxkaaH MmoxKHJ/I0ro
BO3pPACTa H HHBAJIH/I0B KOTOPbIM
peA0CTABICEHHBI HE00X0/IHMbIE
YCJIAYTH;
ITo- yHc/10 rpaXkKAaH MOKHIIOTO
BO3PAacTa U HHBAJHI0B HMEHIIHUX

—_— ——— ﬂ — —




3 [TpoueHt (Ox+0n) : (2x0) x 100% 100% OrcyTerBHe KaJI00

norpeouTesien rae: COLIHAJILHO

YAOBJIETBOPEHHBIX Ox- 9 ¢JI0 ONPOIIEHHBIX , 00CJIy’KHBAEMBbIX
Ka4eCTBOM H y/I0B.JIETBOPEHHBLIX Ka4€CTBOM

JOCTYITHOCTBIO COIHAJIBHBIX YCJIYT;

COIMAJIBHBIX YCJIYT On- 9ucJ10 ONPOIIeHHBIX,
yI0BJIETBOPEHHBIX JOCTYITHOCTHIO

COIHMAJIBHBIX YCJIYT;
O - o01mee 4YHCJI0 ONPOIIEHHBIX.

JlupekTop S JI.LE.CtaponyOuieBa
Benymuyii YJKOHOMUCT JI.H.Koponesa 3-10-02

— - N Ne2

OueHKa BBLINOJHEHHS rocy1aPCTBEHHOr0 3a/1aHHs M0 KPHTEPHIO 'Ka4eCTBO OKa3aHus roc, ycjayr H KOJHYeCTBO
norpedouTe el roc. yeayr"

Ne | HaumeHoBaHHe noxkasaress Eavuuua 3HayeHHe YTBEpAKIAeHHOe B roc. 3a1aHHHN HA daKkTHYeCKOe 3HAYEHHE 3a XApaKTePUCTHKA UcTouHHUK
H3MepPEeHUS OTYETHBIH NEepHoL OTYEeTHbII Nnepuo NMPUUHHOTKJIOHEHHS OT |HHpOpPMaLH
3anJJaHUPOBAHHBIX Ho

3HaYeHUu % haKkTHUYeCK
oM
JHAYEHUH
nokKasarteJisi




OueHKa BbINOJIHEHUS
rOCYyAapCcTBEHHOIO 3alaHUA MO
KPHTEPHIO ''Ka4eCcTBO
OKa3aHMHA roc.ycayr"
K3=SUM K3i/n rae
K3i-011eHKa BbINOJIHEHHS
roc.3a1aHUs Mo Ka>KaA0M
roc.ycjyre; n-4mcJio
roc.ycJjayr no roc.3ajaHHvio
OueHka BbINOJIHEHHUH
rocy1apcTBeHHOTO0 3aaHHUA NO
KPUTEPHIO ''KOJIHMYeCTBO
norpeouresien roc.ycayr"
K2=(K2c|)/l(2nﬂ._)* 100%
OueHKa BbINOJIHEHUS

rOCYAAPCTBEHHOTO 3aaHMS
K3i=SUMK3j/m

JlupekTop

Beayiuii Y5KOHOMUCT

[IpouenT

[IpouenT

[IpouenT

Zd

| C

JI.H.Koponena

100%

100%

YUCJI0 nNoKasareJied B roc.3alaHuu 2

JI.LE.Ctapoay0Oiena

3-10-02

K3=100/1=100

K2¢.=(50+75+82)=207

K3i=(100+100):2=100%

K2=207/700*100= 29,6%




